
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MAJ 10/09/2018 

Par Céline 

 

 

 

  3. 

 



 

 

Outils nécessaires pour cette Notice :  

• Back Office : http://backoffice.clicchic.fr/(S(3iv5nwpuodnzi4y0yjytym5c))/login.aspx  

• BAT Manager : https://www.batmanager.fr/  

• Outil Bloc Note 

 

 

 

  

http://backoffice.clicchic.fr/(S(3iv5nwpuodnzi4y0yjytym5c))/login.aspx
https://www.batmanager.fr/


 

 

 
Ouvrir 2 onglets en parallèle :  

1. Back office  
 
Pour les accès, cf 1. Notice Guide d’intégration. 
 

→ BAT Briefing → Publicités 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Onglet « Publicités à intégrer » 
 
Choisir la publicité à intégrer et cliquer sur  
« J’y vais ». 
 
 
 
 
 

2. BAT manager :  
 
Pour les accès, cf 1. Notice Guide d’intégration. 
 
Soit on crée une campagne en créant un 
nouveau BAT. 
Soit on duplique un ancien BAT ressemblant : 
bouton actions « Dupliquer ». 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 



 

 

EDITION DE LA CAMPAGNE 
 
1/ Configuration de la campagne 
 
Sélection de la base : 
En fonction du brief fait dans BAT Briefing, on 
coche les bases souhaitées. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_______________________________________ 
Annonceur  
On ajoute le nom du client ou de la marque 
(copié-collé de BAT Briefing)…  Exemple : MAAF 
 
Agence 
L’agence concernée. Exemple : Timeone (à 
demander au chef de projet). 
 
Nom de la campagne : 
Annonceur + date (jourmois) 
exemple : MAAF_1107  
_______________________________ 

 
Intro Mobile ou la phrase Têtière :  
On y insère la phrase d’accroche qui va 
apparaitre en haut du BAT (transmise pas les 
responsables). 
IL EST IMPERATIF D’ENCODER LES ACCENTS 
DANS L’INTRO MOBILE !! (cf annexe 1 encodage 
accents). 
________________________________________ 
 
2/ Eléments génériques aux bases 
 
Date et horaire d’envoi : 
Ne pas modifier ce champ (laissez les dates 
mises). 
 
Expéditeur ou Sender : 
On y met le nom de l’expéditeur (copié-collé de 
BAT Briefing). 
Exemple : MAAF 

 
_____________________________________________ 
 
 

 
 
__________________________________________________ 
 
 

 
 
 
___________________________________________________ 
  

 



 

 

Il y a deux types de configurations pour les 
expéditeurs : 

• Une pour les Orange (O)  

• Une pour les non orange (SO).  
 
Pour les configs Orange nous devons brander 
(mettre le nom de la base). Pour cela il faut 
ajouter un « par %BASE% » à la suite de 
l’expéditeur.  
 
Cf tableau « config actives orange / sans orange 
(par base) ». 
 
 
Objet avec variable de personnalisation : 
Remplir ce champ avec l’objet du mail (copié 
collé de BAT Briefing).   
 
L’objet peut contenir une variable de 
personnalisation du genre %MAIL% / 
%PRENOM% selon le BAT. 
 
- Exemple 1 : Objet sans variable de 
personnalisation « Votre assurance auto offerte 
pendant 2 mois » 
- Exemple 2 : Objet avec variable de 
personnalisation « %PRENOM% votre parfum 
gratuit vous attend » 

 
Dans tous les cas (avec ou sans variable), on ne 
remplira que l’objet avec variable de 
personnalisation. 

 
On valide en cliquant sur le bouton 
« propager ». 
 
Bien vérifier les informations avant de passer à 
l’étape suivante. 
 
________________________________________ 
 
KIT HTML 
 
1/ Les KITs HTML 
 
Alors c’est très simple, on copie les kits générés 
depuis BAT Briefing, grâce à l’outil BAT mobile 
dans leurs cases et bases respectives. 
Ensuite on valide et on corrige. 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

Kit jade pour jade, kit quelforfait pour quelforfait 
et ainsi de suite. 
 
N.B : On utilise le code Jade pour : clicchic / 
jade exp (O et So) / cinéactu / santénature/ 
ccpratique. 
On utilise le code quelforfait pour qfpratique. 
 
Pour optimiser le temps de création des BATS il 
faut toujours suivre l’ordre établi : 
« Jade – Ligne – Quelforfait – Soglam » 
 
 
 
 
 
 
 
2/ Version texte 
 
On remplace la version texte initiale par les 
phrases du contenu de la version mobile. 
 
 
 
 
 
________________________________________ 
 
3/ Personnalisation Lien Href 
 
Un ou plusieurs liens vont apparaitre dans le 
bloc « Différents liens détectés ». 
Pour personnaliser les liens, on clique sur le 
bouton « Personnalisation ». 
 
 
 
La fenêtre « Personnalisation automatique » va 
apparaitre :  
 
 
Là on effectue les pré-remplissages (CF ANNEXE 
1) des champs par les variables de 
personnalisation pour personnaliser les liens 
href. 
 
Exemple : on remplace [prenom] par 
%PRENOM% ; [mail] par %EMAIL% et ainsi de 

 
 

 
 
 
___________________________________________________ 
 
 

 
 
 
 



 

 

suite, ou on remplit les cases vide avec les 
variables de pré remplissage.  
 
Ensuite on valide la personnalisation en cliquant 
sur le bouton « Valider ». 
 
Enfin, s’il y a dans le lien href « &amp ;a », on 
supprime le « amp ; » du lien. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________ 
 
4/ Encodage des accents dans le code HTML 
 
Pour chaque base, il faut encoder les accents 
dans tout le code. Pour cela : 
1.Ouvrir l’outil bloc note de votre ordi,  
2. Copier-coller le code de la base depuis BAT 
Manager vers l’outil bloc note. 
3. Dans l’outil bloc note, faire un « ctrl+H » pour 
ouvrir la fenêtre « Remplacer ». 
4. Rechercher « é » et remplacer par « &eacute ; 
5. Faire la même chose pour chaque accent (CF 
Annexe 1 encodage des accents). 
6. Recopier le code de l’outil bloc note dans 
l’outil BAT Manager. 
7. Faire ça pour toutes les bases. 
________________________________________ 
 
5/ Aperçu – Enregistrer 
 
Une fois la personnalisation des liens « href » 
effectuée, on effectue un aperçu du BAT pour 
avoir un visuel du BAT et surtout pour s’assurer 
qu’il n’y a pas de pré-remplissage à faire dans le 
kit.  
 
S’il y a des personnalisations à faire dans le kit : 
Exemple : Bonjour [prenom],  
 
On va dans kit HTML, on fait la commande « Ctrl 
+ F », on recherche le mot clé qui se trouve à 

 
___________________________________________________ 
 

 
 
 
 
___________________________________________________ 

 

 



 

 

proximité de la variable à changer ou bien on 
recherche la variable directement et on la 
personnalise.  
Exemple : remplacer Bonjour Prénom par 
Bonjour %PRENOM%. 
 
 
Après il ne vous reste plus qu’à enregistrer et 
tester votre BAT. 
 
LE TEST DOIT ETRE ENVOYE AUX CHEFS DE 
PROJET ET NON VERS L’AGENCE. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Annexe 1 : Encodage accents & pré remplissage 

 

Encodage accents : 

 

é = &eacute; 

è = &egrave; 

à = &agrave; 

ç = &ccedil; 

ù = &ugrave; 

ê = &ecirc; 

â = &acirc; 

€ = &euro; 

En cas de doute : http://formation.upyupy.fr/html-xhtml/caracteres-speciaux/ 

 

Pré remplissage (BAT manager) : 

 

Prénom ou firstname = %PRENOM% 

Nom ou firstname (fname) = %NOM% 

Code postale ou postcode, zipcode = %CP% 

Naissance ou bdate = %NAISSANCE% 

Civilité (Civ) = %CIVILITE% 

Base = %BASE% 

Email = %EMAIL% 

 

 

 

 

 

 

http://formation.upyupy.fr/html-xhtml/caracteres-speciaux/


 

 

Annexe 2 : Insertion Bas de Page 

 

 
1. Kit html bas de page 

 
 
 
 
 
 
 
Voici un exemple de bas de page Soglam. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour avoir le kit HTML on utilise la même méthode 
que pour les BAT en version normale.  
 
C.A.D : 
- On ouvre le kit, 
- On clique droit sur l’espace blanc à côté du kit, 
- Ensuite on appuie sur « Afficher le code source 
de la page ». 
 
Ce qui nous permettra d’avoir le code HTML du 
bas de page. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Maintenant c’est très simple, il nous suffit de 
copier des éléments du code HTML du bas de page 
dans le kit HTML du BAT (Jade pour jade, ligne 
pour ligne, quelforfait pour quelforfait, soglam 
pour soglam. Pour les autres bases on ne le met 
pas. 
 
 
 
 
Code HTML Bas de Page 
 
 
 
 
<doctype> 
<html> 

<head> 
<title> 
<style> 
……… 

……….                                          
……….. 
……….. 
………. 
</style> </head> 
<body> 
<tetiere> 
<!—Fin tetiere-->  
<!—kit mailing--> 
< !—fin kit mailing-- > 
<table> 
….. 
…… 
……  
…… 
……  
</table> 
</td> 
</tr> 
</table> </div> </body> </html> 
 
 
CHAQUE BAS DE PAGE CORRESPOND A UNE BASE. 
Surtout ne pas se tromper !! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 KIT HTML du BAT 
 
<doctype…> 
<html> 
<head> 
>title> 
… 
… 
…</style> </head> 
<style> 
……… 
………. 
……….. 
……….. 
………. 
</style> 
………… 
…………… 
…………… 
………….. 
…………. 
…………. 
…………... 
<table> 
….. 
…… 
……  
…… 
……  
</table> 
</body> 
</html> 

 

 

 à ajouter sans le « </head> 

A ajouter au dessus de  

</body> </html> (fin du kit) 



 

 

Annexe 3 : Changement background color 

 
C’est très simple de changer le 
background color. 
 
Le changement se fait en trois 
étapes. 
 

- Recherche du code 
« background 
color » dans le code 
HTLM du BAT, 

 
- Identification de la 

couleur du 
background, 

 
- Changement de la 

couleur initiale par 
la couleur blanche. 

 
 

1. Recherche du code 
« background color » 

 
Pour cela, il suffit d’effectuer la 
commande « CTRL + F »  
Et taper « background color » 
dans la barre des recherches. 
 
 
 
 
 

2. Identification de la 
couleur en background 

 
Après avoir trouvé le code 
« background color », il ne nous 
reste plus qu’à trouver le code 
de la couleur utilisée pour la 
changer. 
 
Le code couleur se trouve un 
peu plus à droite.  
Il peut être écrit de 2 façons :  
                rgb (107, 98, 91)   

 

 
BAT avec un fond noir, la têtière n’est pas lisible. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

 

 ou background-color : 
#000000 
 

3. Changement de la 
couleur initiale par la 
couleur blanche 

 
Pour changer la couleur il suffit 
de remplacer les nombres dans 
le code couleur initial par le 
code couleur de la couleur 
blanche qui est « (250, 250, 
250) ». 
Dans le second cas, il vous suffit 
de remplacer les 0 par des F. 
 
Exemples : rgb (107, 98, 91) la 
couleur initiale >>> rgb (250, 
250, 250)  
 
Background-color : #000000 
>>> background-color : #FFFFFF 
 
Et voilà !!!  
 
Il ne vous reste plus qu’à 
effectuer un aperçu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
BAT corrigé, avec le fond blanc 

 
 
 


